

# **VEST. 94 - 1a. Etapa - FÍSICA**

## **ERRATA**

Questão 33, página 16

Onde se lê **3 litros**, leia-se **30 litros** e onde se lê **R=0,008**, leia-se **R=0,08**